

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2014年5月30日

农历甲午年五月初二 星期五  
总第7466期 今日八版

升龙广场 殿堂级营销中心 5月31日繁华启幕 盛装绽放  
开放当天，凡到访客户均可免费领取精美礼品，会员升级抽取豪华大奖！  
0392-3889999/9888

习近平在第二次中央新疆工作座谈会上强调

## 各民族要像石榴籽那样紧紧抱在一起

国家的教育经费要多往新疆投

■ 新疆工作的总目标是社会稳定和长治久安  
■ 坚持依法治疆、团结稳疆、长期建疆  
■ 大力提高群防群治预警能力，筑起铜墙铁壁、构建天罗地网  
■ 民族团结是各族人民的生命线。各民族要相互了解、相互尊重、相互包容、相互欣赏、相互学习、相互帮助，像石榴籽那样紧紧抱在一起  
■ 国家的教育经费要多往新疆投，要加大扶贫资金投入力度

行固本之举，建久安之势，成长治之业。党中央历来高度重视新疆工作，作出一系列重大决策部署，推动新疆改革发展、民族团结、社会进步、民生改善、边防巩固取得了历史性成就。实践证明，我们党的治疆方略是正确的，必须长期坚持，保持战略定力。同时，我们要结合新疆形势变化和完善党的治疆方略，坚持长期建疆，多管齐下，久久为功，扎实做好打基础利长远的工作，为社会稳定和长治久安打下坚实基础。

习近平在讲话中指出，做好新疆工作是全党全国的大事，必须从战略全局高度，谋长远之策，

习近平强调，社会稳定和长治久安是新疆工作的总目标。必须把严厉打击暴力恐怖活动作为当前斗争的重点，高举社会主义法治旗帜，大力提高群防群治预警能力，筑起铜墙铁壁、构建天罗地网。要并行推进国内国际两条战线，强化国际反恐合作。习近平指出，新疆的问题最长远的还是民族团结问题。民族分裂势力越是企图破坏民族团结，我们越要加强民族团结，筑牢各族人民共同维护祖国统一、维护民族团结、维护社会稳定的基本防线。党中央历来高度重视新疆工作，作出一系列重大决策部署，推动新疆改革发展、民族团结、社会进步、民生改善、边防巩固取得了历史性成就。实践证明，我们党的治疆方略是正确的，必须长期坚持，保持战略定力。同时，我们要结合新疆形势变化和完善党的治疆方略，坚持长期建疆，多管齐下，久久为功，扎实做好打基础利长远的工作，为社会稳定和长治久安打下坚实基础。

习近平强调，社会稳定和长治久安是新疆工作的总目标。必须把严厉打击暴力恐怖活动作为当前斗争的重点，高举社会主义法治旗帜，大力提高群防群治预警能力，筑起铜墙铁壁、构建天罗地网。要并行推进国内国际两条战线，强化国际反恐合作。习近平指出，新疆的问题最长远的还是民族团结问题。民族分裂势力越是企图破坏民族团结，我们越要加强民族团结，筑牢各族人民共同维护祖国统一、维护民族团结、维护社会稳定的基本防线。

相互帮助，像石榴籽那样紧紧抱在一起。要加强民族交往交流交融，部署和开展多种形式的共建工作，推进“双语”教育，推动建立各民族相互嵌入式的社会结构和社区环境，有序扩大新疆少数民族群众到内地接受教育、就业、居住的规模，促进各族群众在共同生产生活和工作学习中加深了解、增进感情。

习近平强调，要精心做好宗教工作，积极引导宗教与社会主义社会相适应，发挥好宗教界人士和信教群众在促进经济社会发展中的积极作用。处理宗教问题的基本原则，就是保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪。要依法保障信教群众正常宗教需求，尊重信教群众的习俗，稳步拓宽信教群众正确掌握宗教常识的合法渠道。要重视培养爱国宗教教职员队伍，采取有力措施提高宗教界人士素质，确保宗教组织领导权牢牢掌握在爱国爱教人士手中。

(下转第二版)

经验：推进行政审批制度改革要着眼于“标准化”，突出转变政府职能，进一步下放审批权限，建立长效机制，以企业和群众满意为评判标准，努力打造全省乃至全国行政审批事项最少、效率最高、服务最优的省辖市。

市长范修芳提出要求。市委副书记费银普，市委常委、市纪委书记李留心，副市长朱言志、刘文彬，市委改革办及市直有关部门负责同志参加会议。

范修芳在全市环境保护工作会议上强调

## 筑牢红线观念 抓好污染防治 努力建设天蓝地绿水清的生态之城

本报讯 (记者 张忠诚) 5月29日，市政府召开全市环境保护工作会议，传达贯彻省大气污染防治暨重点工作城市联防联控工作动员会议精神，总结我市2013年环保工作，分析当前面临的形势，安排今后一个时期的重点工作。副市长范修芳会前对环保工作进行了专题调研，并在随后召开的会议上作了讲话，副市长胡润身陪同调研并出席会议。

范修芳先后到位于市公安交

管支队三楼的大气自动监测站、山城区汤河耿寺断面和自动监测站、深水山城污水处理厂、开发区万丰高科技环保设备销售有限公司调研，查看设备运行以及空气、水质监测状况，研究解决深水山城污水处理厂升级改造有关问题，了解喷雾机等环保设备生产销售情况。

在随后召开的环境保护工作会议上，范修芳强调：要树立生态红线观念，切实增强紧迫感和责任感。各县区、各有关部门要集中力量、克难攻坚，着力打好大气污染防治攻坚战、

污染减排攻坚战、水环境治理攻坚战，以硬措施落实硬责任、以硬作风完成硬任务，下决心把环境污染治理好，把生态环境建设好，努力为人民群众创造良好的生产生活环境。

要完善环保体制机制，务求取得更大成效。各县区、各有关部门要在改革创新中找出路、想办法，积极完善环境保护的体制机制和工作方法，努力破解资源环境难题、解决环境领域的深层次

矛盾。要严格落实目标责任制，完善监管体制机制，加强环保能力建设，推动社会广泛参与，营造全社会共同珍惜环境、爱护环境、美化环境的良好氛围，确保完成全年各项环保目标任务。

胡润身对2014年环境保护工作进行了全面的安排部署。各县区、开发区、宝山循环经济产业集聚区以及市有关部门和重点企业向市政府递交了《环境保护目标责任书》。

## 淇滨区20个项目签约

总投资138.7亿元

本报讯 (记者 李雪婷) 5月29日，淇滨区20个重点招商项目集中签约，总投资138.7亿元，涉及城市综合体、商业综合体、商贸物流、生态农业、新型社区建设和商务办公、休闲娱乐等三产服务业项目。

当天，签约的项目分别是：铂桥商业综合体项目，总投资30亿元，将打造集精品百货、商业步行街、

星级酒店、餐饮、休闲、居住、娱乐于一体的城市综合体；假日半岛项目，总投资13亿元，建设现代化商业住宅小区；南海国际项目，总投资12亿元，建设现代化商业住宅小区；南海路改造提升项目，总投资11亿元；路屯新城二区项目，总投资10亿元，建设村民安置楼房及有关配套设施等。(下转第二版)

我省启动实施“单独两孩”政策  
七类条件可生二胎 ▶4版

豫籍作家阎连科获卡夫卡文学奖 ▶4版

胖子、孕妇、化妆的女性更易被蚊子“盯上” ▶5版

# 中国好水出口全球28国 恒大冰泉在京遭“围抢”

## 一周内冰泉出口全球28国



5月27日，美洲、亚洲、大洋洲15国经销商代表现场签约。 李颖 摄

### 世界级高品质“一处水源供全球”

恒大冰泉凭借世界顶级品质出口全球，正式成为世界级矿泉水。5月27日，恒大冰泉在北京人民大会堂与美国、加拿大、巴西、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡、印度、马来西亚、泰国、乌兹

别克斯坦、塔吉克斯坦、叙利亚、斯里兰卡等美洲、亚洲、大洋洲15个主要国家的41位经销商代表签订协议，标志着恒大冰泉在全国唯一实现了“一处水源供全球”，是中国矿泉水首次向全球出口。

据了解，恒大冰泉源自3000万年长白山的原始森林

深层火山岩天然矿泉，含有硒、锶、钾、钠、镁、钙等20多种天然的常量及微量元素，含量适中。恒大冰泉生产线选购德国设备，从取水到灌装全程无空气接触，避免了二次污染。

经世界权威鉴定机构德国Fresenius检测，恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近，部分指标更优”。

### 实现全球出口成为“东方依云”

“一处水源供全球”是世界级品质的最重要指标和标

志，法国依云等均以实现该模式而晋身世界级矿泉水。恒大同样凭世界级品质实现了该模式，已与依云比肩，成为世界级矿泉水。

一位业内人士表示，恒大

冰泉的全球出口，意味着只有国外矿泉水进入中国，没有中国矿泉水出口全球的格局被打破。同时，恒大冰泉在海外赚取利润，为产业创新和国内经济作出了贡献。(李颖)

